             Совет народных депутатов Киселевского городского округа сообщает жителям города Киселевска о назначении публичных слушаний (в форме рассмотрения на заседании с участием представителей общественности) по проекту решения Совета народных депутатов Киселевского городского округа «О внесении изменений и дополнений в Устав Киселевского городского округа» на 13 часов 00 минут 14.03.2019.

Предложения по проекту указанного акта принимаются Советом народных депутатов Киселевского городского округа  в порядке, установленном Решением Киселевского городского Совета народных депутатов «Об утверждении Положения «О порядке организации и проведении публичных слушаний на территории муниципального образования «Киселевский городской округ».
Адрес для корреспонденции: 652700, г. Киселевск, ул. Ленина, 30, Совет народных депутатов Киселевского городского округа. Телефон (факс): (38464) 2-17-38.

Председатель 

Совета народных депутатов

Киселевского городского округа                                                                                      В.Б. Игуменшев                                                                                 
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Совет народных депутатов
Киселевского городского округа

РЕШЕНИЕ

№ 2-н

«31» января 2019 года
О назначении публичных слушаний

по проекту решения Совета народных депутатов 

Киселевского городского округа  «О внесении изменений и дополнений

в Устав Киселевского городского округа»
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Киселевского городского округа, Совет народных депутатов Киселевского  городского округа 
РЕШИЛ:
1. Назначить публичные слушания по проекту решения Совета народных депутатов Киселевского городского округа «О внесении изменений и дополнений в Устав Киселевского городского округа» (Приложение к настоящему Решению) на 13 часов 00 минут 14.03.2019 в форме рассмотрения на заседании Совета народных депутатов Киселевского городского округа с участием представителей общественности.
2.Обеспечить возможность ознакомления представителей общественности с настоящим Решением и проектом решения Совета народных депутатов Киселевского городского округа «О внесении изменений и дополнений в Устав Киселевского городского округа», выносимого на обсуждение, путем их совместной публикации в средствах массовой информации.
3. Опубликовать настоящее Решение в средствах массовой информации.

4. Настоящее Решение вступает в силу с момента его опубликования в средствах массовой информации.
5. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на председателя комитета Совета народных депутатов Киселевского городского округа по развитию местного самоуправления и правопорядку Герасимова С.М.

Председатель Совета народных депутатов 

Киселевского городского   округа                                                                                  В.Б. Игуменшев
Глава  Киселевского городского округа
                                                               М.А. Шкарабейников 

Приложение

к Решению Совета народных депутатов 
Киселевского городского округа 
от «31» января 2019 года № 2-н
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Совет народных депутатов
Киселевского городского округа

РЕШЕНИЕ

№ -н

«»  2019 года

О внесении изменений и дополнений

в Устав Киселевского городского округа

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Киселевского городского округа, Совет народных депутатов Киселевского городского округа 
РЕШИЛ:

1. Внести в Устав муниципального образования «Киселевский городской округ», утвержденный постановлением Киселевского городского Совета народных депутатов от 22.06.2005  №157 (в редакции  Решений Киселевского городского Совета народных депутатов от 27.12.2006 №59-н, от 26.09.2007 №125-н, от 24.12.2008 №275-н, от 29.10.2009 №68-н, от 02.06.2010 №40-н, от 25.11.2010 №59-н, от 01.08.2011 №52-н, от 30.11.2011 №73-н, от 02.07.2012 №52-н, от 28.02.2013 № 20-н, от 27.06.2013 №44-н, в редакции Решений Совета народных депутатов Киселевского городского округа  от 28.11.2013 №77-н,  от 14.05.2014   № 18-н, от 29.01.2015 №1-н, от 25.06.2015 №21-н, от 28.01.2016 №1-н, от 30.06.2016 №30-н, от 24.11.2016 №51-н, от 29.06.2017 №13-н, от 25.01.2018 №1-н, от 28.06.2018 №31-н), следующие изменения и дополнения:

1.1. в части 1 статьи 8:

пункт 5    после слов «за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского округа,» дополнить словами «организация дорожного движения,»;

пункт 27 изложить в следующей редакции:

«27) участие в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению), сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов;»;
пункт 29 дополнить словами «, направление уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомления о несоответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и (или) недопустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомления о соответствии или несоответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности при строительстве или реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства или садовых домов на земельных участках, расположенных на территориях городских округов, принятие в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации решения о сносе самовольной постройки, решения о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствие с установленными требованиями, решения об изъятии земельного участка, не используемого по целевому назначению или используемого с нарушением законодательства Российской Федерации, осуществление сноса самовольной постройки или ее приведения в соответствие с установленными требованиями в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации»;

1.2. в части 1 статьи 9:

пункт 13 изложить в следующей редакции:
«13)  осуществление деятельности по обращению с животными  без владельцев, обитающими на территории городского округа;»; 

дополнить пунктом 16 следующего содержания:
«16) осуществление мероприятий по защите прав потребителей, предусмотренных Законом Российской Федерации от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей».»;

1.3 в части 5 статьи 20 слова «по проектам и вопросам, указанным в части 3 настоящей статьи,» исключить;

1.4. абзац первый части 1 статьи 25 дополнить словом «округа»;

1.5. пункт 1 части 5 статьи 30 изложить в следующей редакции:
«1) заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, участвовать в управлении коммерческой организацией или в управлении некоммерческой организацией (за исключением участия в управлении совета муниципальных образований субъекта Российской Федерации, иных объединений муниципальных образований, политической партией, профсоюзом, зарегистрированным в установленном порядке, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости), кроме участия на безвозмездной основе в деятельности коллегиального органа организации на основании акта Президента Российской Федерации или Правительства Российской Федерации; представления на безвозмездной основе интересов муниципального образования в органах управления и ревизионной комиссии организации, учредителем (акционером, участником) которой является муниципальное образование, в соответствии с муниципальными правовыми актами, определяющими порядок осуществления от имени муниципального образования полномочий учредителя организации или управления находящимися в муниципальной собственности акциями (долями участия в уставном капитале); иных случаев, предусмотренных федеральными законами;»;

1.6. в части 2 статьи 31:

пункт 11 изложить в следующей редакции:
«11) установление, в том числе по представлению главы Киселевского городского округа, правил, обязательных для исполнения на территории городского округа, по вопросам, отнесенным к компетенции Совета народных депутатов Киселевского городского округа федеральными законами, законами Кемеровской области и настоящим Уставом;»;

пункт 24 изложить в следующей редакции:
«24) установление порядка ведения перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления городского округа, уполномоченных на их осуществление;»;

пункты 19,21 исключить;

1.7. пункт 1 части 7 статьи 38 изложить в следующей редакции:
«1) заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, участвовать в управлении коммерческой организацией или в управлении некоммерческой организацией (за исключением участия в управлении совета муниципальных образований субъекта Российской Федерации, иных объединений муниципальных образований, политической партией, профсоюзом, зарегистрированным в установленном порядке, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости), кроме участия на безвозмездной основе в деятельности коллегиального органа организации на основании акта Президента Российской Федерации или Правительства Российской Федерации; представления на безвозмездной основе интересов муниципального образования в органах управления и ревизионной комиссии организации, учредителем (акционером, участником) которой является муниципальное образование, в соответствии с муниципальными правовыми актами, определяющими порядок осуществления от имени муниципального образования полномочий учредителя организации или управления находящимися в муниципальной собственности акциями (долями участия в уставном капитале); иных случаев, предусмотренных федеральными законами;»;

1.8. статью 45 дополнить абзацем следующего содержания:

«- осуществляет предоставленные права в сфере профилактики правонарушений.»;

1.9. статью 46 изложить в следующей редакции:

«Статья 46. Полномочия администрации Киселевского городского округа в области экономики, финансов
Администрация Киселевского городского округа осуществляет следующие функции:
- участвует в реализации мероприятий по разработке проекта бюджета Киселевского городского округа;

- разрабатывает предложения для Совета народных депутатов Киселевского городского округа по установлению, изменению и отмене местных налогов и сборов;

- осуществляет организацию по заключению соглашений о социально-экономическом сотрудничестве с организациями, осуществляющими деятельность на территории Киселевского городского округа;
- организует сбор статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы муниципального образования, и предоставление указанных данных органам государственной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации

- разрабатывает, корректирует, осуществляет мониторинг и контроль реализации документов стратегического планирования Киселевского городского округа;

- осуществляет организацию проведения общественного обсуждения документов стратегического планирования Киселевского городского округа;

- выступает инициатором создания зоны экономического благоприятствования;

- создает условия для обеспечения жителей Киселевского городского округа услугами общественного питания, торговли и бытового обслуживания;

- содействует  развитию малого и среднего предпринимательства в Киселевском городском округе;

- осуществляет мероприятия по защите прав потребителей, предусмотренных Законом Российской Федерации от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей»;

- разрабатывает и утверждает схему размещения нестационарных торговых объектов;

- осуществляет контроль в сфере закупок;
- осуществляет внутренний муниципальный финансовый контроль;

 - осуществляет полномочия уполномоченного органа в соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 № 224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

- осуществляет полномочия уполномоченного органа по проведению оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Киселевского городского округа и экспертизе муниципальных нормативных правовых актов Киселевского городского округа, затрагивающих вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности.».

1.10.  в статье 48:

в абзаце 10 слова «, капитального ремонта» исключить;

дополнить абзацем 11 следующего содержания:

«- направляет уведомления, предусмотренные пунктом 2 части 7, пунктом 3 части 8 статьи 51.1 и пунктом 5 части 19 статьи 55 Градостроительного кодекса Российской Федерации, при осуществлении строительства, реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства, садовых домов на земельных участках, расположенных на территории городского округа;»;

абзацы 11-20 считать абзацами 12-21 соответственно;

абзац 12 изложить в следующей редакции:

«- ведет государственную информационную систему обеспечения градостроительной деятельности в части, касающейся осуществления градостроительной деятельности на территории городского округа, и предоставляет сведения, документы и материалы, содержащиеся в государственных информационных системах обеспечения градостроительной деятельности;»;

1.11. дополнить статьей 50.1 следующего содержания:

«Статья 50.1. Полномочия администрации Киселевского городского округа по вопросам осуществления функций учредителя

Администрация Киселевского городского округа осуществляет следующие функции:

- вносит представление главе Киселевского городского округа по вопросам создания, реорганизации, изменения типа и ликвидации подведомственных муниципальных учреждений;

- планирует и контролирует деятельность муниципальных учреждений, в отношении которых осуществляет функции и полномочия учредителя;

- устанавливает тарифы на услуги (работы), предоставляемые (выполняемые) муниципальными учреждениями, в отношении которых осуществляет функции и полномочия учредителя, в соответствии с порядком, утвержденным Советом народных депутатов Киселевского городского округа;

- создает условия для организации проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в порядке и на условиях, которые установлены федеральными законами, а также применение результатов независимой оценки качества условий оказания услуг организациями при оценке деятельности руководителей подведомственных организаций и осуществление контроля за принятием мер по устранению недостатков, выявленных по результатам независимой оценки качества условий оказания услуг организациями, в соответствии с федеральными законами;
- осуществляет ведомственный контроль в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд.»;

1.12. часть 9 статьи 54 дополнить пунктами 22,23,24 следующего содержания:

«22) создает условия для организации проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в порядке и на условиях, которые установлены федеральными законами, а также применение результатов независимой оценки качества условий оказания услуг организациями при оценке деятельности руководителей подведомственных организаций и осуществление контроля за принятием мер по устранению недостатков, выявленных по результатам независимой оценки качества условий оказания услуг организациями, в соответствии с федеральными законами;
23) организует сбор статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы муниципального образования, и предоставление указанных данных органам государственной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;
24) осуществляет ведомственный контроль в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд.»; 

1.13. в части 6 статьи 55: 
пункт 13 изложить в следующей редакции:

«13) выступает продавцом муниципального имущества, подготавливает отчет о результатах   приватизации  муниципального имущества за прошедший финансовый год;»;

дополнить пунктами 33,34,35:

«33) создает условия для организации проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в порядке и на условиях, которые установлены федеральными законами, а также применение результатов независимой оценки качества условий оказания услуг организациями при оценке деятельности руководителей подведомственных организаций и осуществление контроля за принятием мер по устранению недостатков, выявленных по результатам независимой оценки качества условий оказания услуг организациями, в соответствии с федеральными законами;
34) организует сбор статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы муниципального образования, и предоставление указанных данных органам государственной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;
35) осуществляет ведомственный контроль в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд.»;

 1.14. часть 7 статьи 56 дополнить пунктами 25,26,27 следующего содержания:

«25) создает условия для организации проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в порядке и на условиях, которые установлены федеральными законами, а также применение результатов независимой оценки качества условий оказания услуг организациями при оценке деятельности руководителей подведомственных организаций и осуществление контроля за принятием мер по устранению недостатков, выявленных по результатам независимой оценки качества условий оказания услуг организациями, в соответствии с федеральными законами;
26) организует сбор статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы муниципального образования, и предоставление указанных данных органам государственной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;
27) осуществляет ведомственный контроль в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд.»; 

1.15. часть 6 статьи 57 дополнить пунктами 26,27,28 следующего содержания:

«26) создает условия для организации проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в порядке и на условиях, которые установлены федеральными законами, а также применение результатов независимой оценки качества условий оказания услуг организациями при оценке деятельности руководителей подведомственных организаций и осуществление контроля за принятием мер по устранению недостатков, выявленных по результатам независимой оценки качества условий оказания услуг организациями, в соответствии с федеральными законами;
27) организует сбор статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы муниципального образования, и предоставление указанных данных органам государственной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;
28) осуществляет ведомственный контроль в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд.»; 

1.16. часть 6 статьи 58 дополнить пунктами 26,27,28 следующего содержания:

«26) создает условия для организации проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в порядке и на условиях, которые установлены федеральными законами, а также применение результатов независимой оценки качества условий оказания услуг организациями при оценке деятельности руководителей подведомственных организаций и осуществление контроля за принятием мер по устранению недостатков, выявленных по результатам независимой оценки качества условий оказания услуг организациями, в соответствии с федеральными законами;
27) организует сбор статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы муниципального образования, и предоставление указанных данных органам государственной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;
28) осуществляет ведомственный контроль в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд.»; 
1.17. в статье 60: 

в части 1:

после слов «за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского округа,» дополнить словами «организация дорожного движения,»;

слова «участия в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов» заменить словами «участие в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению), сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов»;

в части 6: 

пункты 14,25,26,27,28,29,30,34 исключить;

пункт 19 изложить в следующей редакции:

«19) участвует в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению), сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов;»;

дополнить пунктами 51,52,53,54 следующего содержания:

«51) создает условия для организации проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в порядке и на условиях, которые установлены федеральными законами, а также применение результатов независимой оценки качества условий оказания услуг организациями при оценке деятельности руководителей подведомственных организаций и осуществление контроля за принятием мер по устранению недостатков, выявленных по результатам независимой оценки качества условий оказания услуг организациями, в соответствии с федеральными законами;
52) организует сбор статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы муниципального образования, и предоставление указанных данных органам государственной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;
53) осуществляет ведомственный контроль в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд;

54) определяет управляющую организацию для управления многоквартирным домом, в отношении которого собственниками в многоквартирном доме не выбран способ управления таким домом или выбранный способ управления не реализован, не определена управляющая организция.»; 
1.18. часть 6 статьи 61 дополнить пунктами 25,26,27 следующего содержания:

«25) создает условия для организации проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в порядке и на условиях, которые установлены федеральными законами, а также применение результатов независимой оценки качества условий оказания услуг организациями при оценке деятельности руководителей подведомственных организаций и осуществление контроля за принятием мер по устранению недостатков, выявленных по результатам независимой оценки качества условий оказания услуг организациями, в соответствии с федеральными законами;
26) организует сбор статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы муниципального образования, и предоставление указанных данных органам государственной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;
27) осуществляет ведомственный контроль в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд.»; 
2. Настоящее Решение подлежит государственной регистрации в территориальном органе уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований в установленном федеральном законом порядке, а также официальному опубликованию (обнародованию) в течение 7 дней со дня его поступления после государственной регистрации и вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).  
3. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на председателя комитета Совета народных депутатов Киселевского городского округа по развитию местного самоуправления и правопорядку Герасимова С.М.
Председатель Совета народных депутатов








Киселевского городского округа                                                                                    В.Б. Игуменшев

Глава Киселевского городского округа
                                                            М.А. Шкарабейников
