Совет народных депутатов Киселевского городского округа сообщает жителям города Киселевска о назначении публичных слушаний (в форме рассмотрения на заседании с участием представителей общественности) по проекту решения Совета народных депутатов Киселевского городского округа «О внесении изменений и дополнений в Устав Киселевского городского округа» на 10 часов 00 минут 24.03.2022.

Предложения по проекту указанного акта принимаются Советом народных депутатов Киселевского городского округа  в порядке, установленном Решением Киселевского городского Совета народных депутатов «Об утверждении Положения «О порядке организации и проведении публичных слушаний на территории муниципального образования «Киселевский городской округ».
Адрес для корреспонденции: 652700, г. Киселевск, ул. Ленина, 30, Совет народных депутатов Киселевского городского округа. Телефон (факс): (38464) 2-17-38.
Председатель 

Совета народных депутатов

Киселевского городского округа                                                                                      А.А. Гребенкин
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Совет народных депутатов
Киселевского городского округа

РЕШЕНИЕ (ПРОЕКТ)
№ -н

«»  2022 года

О внесении изменений и дополнений
в Устав Киселевского городского округа

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Киселевского городского округа Совет народных депутатов Киселевского городского округа 
РЕШИЛ:

1. Внести в Устав муниципального образования «Киселевский городской округ Кемеровской области-Кузбасса», утвержденный постановлением Киселевского городского Совета народных депутатов от 22.06.2005  № 157 (в редакции  Решений Киселевского городского Совета народных депутатов от 27.12.2006 № 59-н, от 26.09.2007 № 125-н, от 24.12.2008 № 275-н, от 29.10.2009 № 68-н, от 02.06.2010 № 40-н, от 25.11.2010 № 59-н, от 01.08.2011 № 52-н, от 30.11.2011 № 73-н, от 02.07.2012 № 52-н, от 28.02.2013 № 20-н, от 27.06.2013 № 44-н, в редакции Решений Совета народных депутатов Киселевского городского округа  от 28.11.2013 № 77-н,  от 14.05.2014   № 18-н, от 29.01.2015 № 1-н, от 25.06.2015 № 21-н, от 28.01.2016 № 1-н, от 30.06.2016 № 30-н, от 24.11.2016 № 51-н, от 29.06.2017 № 13-н, от 25.01.2018 № 1-н, от 28.06.2018 № 31-н, от 14.03.2019 № 16-н, от 30.04.2020 № 12-н, от 29.10.2020 № 31-н, от 29.04.2021 № 13-н, от 29.06.2021 № 26-н, от 25.11.2021 № 52-н), следующие изменения и дополнения:
пункт 44 части 1 статьи 8 изложить в следующей редакции:
«44) обеспечение выполнения работ, необходимых для создания искусственных земельных участков для нужд городского округа в соответствии с федеральным законом;»;
статью 30 дополнить частью 14 следующего содержания:
«14. Выборные должностные лица местного самоуправления Киселевского городского округа не могут быть депутатами Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, сенаторами Российской Федерации, депутатами законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации, занимать иные государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации, а также должности государственной гражданской службы и должности муниципальной службы, если иное не предусмотрено федеральными законами. Выборное должностное лицо местного самоуправления не может одновременно исполнять полномочия депутата Совета народных депутатов Киселевского городского округа, за исключением случаев, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», иными федеральными законами.»;
часть 6 статьи 38 изложить в следующей редакции:
«6. Глава Киселевского городского округа не может быть депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, сенатором Российской Федерации, депутатом законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации, занимать иные государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации, а также должности государственной гражданской службы и должности муниципальной службы, если иное не предусмотрено федеральными законами. Глава Киселевского городского округа не может одновременно исполнять полномочия депутата Совета народных депутатов Киселевского городского округа, за исключением случаев, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», иными федеральными законами.»;
в статье 41: 

части 2, 3 изложить в следующей редакции:

«2. Глава Киселевского городского округа осуществляет иные полномочия в соответствии с федеральным законодательством, законодательством Кемеровской области-Кузбасса, настоящим Уставом, иными нормативными правовыми актами Совета народных депутатов Киселевского городского округа.

3. В случаях, когда глава Киселевского городского округа временно (в связи с нахождением в отпуске, в командировке, наступлением временной нетрудоспособности) не может исполнять свои обязанности, его обязанности исполняет первый заместитель главы Киселевского городского округа, а в случае его отсутствия или невозможности исполнения им полномочий главы Киселевского городского округа – иное должностное лицо местного самоуправления, замещающее высшую должность муниципальной службы в администрации Киселевского городского округа в соответствии с Реестром должностей муниципальной службы в Кемеровской области-Кузбассе.»;

дополнить частями 4, 5 следующего содержания:

«4. Обязанность первого заместителя главы Киселевского городского округа, а также иного должностного лица местного самоуправления об исполнении обязанностей главы Киселевского городского округа, при наличии оснований, предусмотренных частью 3 настоящей статьи, предусматривается в их должностных инструкциях.

5. Исполняющего обязанности главы Киселевского городского округа  назначает:

- глава Киселевского городского округа при возникновении одного из оснований, предусмотренных частью 3 настоящей статьи;

- Совет народных депутатов Киселевского городского округа в случае, если исполняющий обязанности главы Киселевского городского округа не назначен главой Киселевского городского округа в течение трех рабочих дней со дня возникновения одного из оснований, предусмотренных частью 3 настоящей статьи.

Исполняющий обязанности главы Киселевского городского округа осуществляет права и несет обязанности главы муниципального образования, указанные в федеральном законодательстве, Уставе и законодательстве Кемеровской области - Кузбасса, настоящем Уставе, решениях, принятых на местном референдуме муниципального образования, соглашениях, заключенных с органами местного самоуправления, иными нормативными правовыми актами Совета народных депутатов Киселевского городского округа.».

Часть 5 статьи 43 изложить в следующей редакции:

«5. В случае досрочного прекращения полномочий главы Киселевского городского округа, Совет народных депутатов Киселевского городского округа назначает временно исполняющего обязанности главы Киселевского городского округа в день возникновения одного из следующих оснований:

а) досрочное прекращение полномочий действующего главы Киселевского городского округа,

б) применения к главе Киселевского городского округа по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу,

в) временного отстранения от должности главы Киселевского городского округа по решению суда.

Временно исполняющим обязанности главы Киселевского городского округа, при наличии одного из оснований, предусмотренных первым абзацем настоящей части, назначается один из следующих кандидатов:

- первый заместитель главы Киселевского городского округа;

- в случае отсутствия первого заместителя главы Киселевского городского округа  или невозможности исполнения им полномочий главы Киселевкого городского округа  иное должностное лицо местного самоуправления, замещающее высшую должность муниципальной службы в администрации Киселевского городского округа в соответствии с Реестром должностей муниципальной службы в Кемеровской области-Кузбассе.

Временно исполняющий обязанности главы Киселевского городского округа осуществляет права и несет обязанности главы муниципального образования, указанные в федеральном законодательстве, Уставе и законодательстве Кемеровской области - Кузбасса, настоящем Уставе, решениях, принятых на местном референдуме муниципального образования, соглашениях, заключенных с органами местного самоуправления, иными нормативными правовыми актами Совета народных депутатов Киселевского городского округа.

В случае досрочного прекращения полномочий главы Киселевского городского округа, избранного Советом народных депутатов Киселевского городского округа, досрочные выборы главы Киселевского городского округа проводятся в сроки, установленные федеральным законом.

В случае досрочного прекращения полномочий главы Киселевского городского округа избрание главы Киселевского городского округа, избираемого Советом народных депутатов Киселевского городского округа из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, осуществляется не позднее чем через шесть месяцев со дня такого прекращения полномочий.

При этом если до истечения срока полномочий Совета народных депутатов Киселевского городского округа осталось менее шести месяцев, избрание главы Киселевского городского округа из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, избрание главы Киселевского городского округа осуществляются в течение трех месяцев со дня избрания Совета народных депутатов Киселевского городского округа в правомочном составе.».

2. Настоящее Решение подлежит государственной регистрации в территориальном органе уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований в установленном федеральном законом порядке, а также официальному опубликованию (обнародованию) в течение 7 дней со дня поступления уведомления о включении сведений о муниципальном правовом акте о внесении изменений в устав муниципального образования в государственный реестр уставов муниципальных образований субъекта Российской Федерации и вступает в силу после его официального опубликования (обнародования). 

3. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на председателя комитета Совета народных депутатов Киселевского городского округа по развитию местного самоуправления и правопорядку С.М. Герасимова.

